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Heraldika 

Vážení ob čané republiky 
PUMPRDELOS NEGROS. 
Spolu s hlubokými zm ěnami 
politického systému v naši 
vlasti, 
dochází i ke zm ěnám státního 
znaku. O vysv ětlení významu 
jednotlivých heraldických 
symbol ů, z nichž je náš nový 
státní znak složen požádal 
reportér našeho listu Times 
& Colt, rektora státní 
univerzity v Santa Puelo 
profesora historie dona 
Jorcje Piema. Více na str. 3  
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text:  Baron, Noha, Mirka a další 

 

 

KORUPCE? 

Našim neinvestgativním  reportérům se 
podařilo objevit jisté indicie o 
nestandardních postupech při zadávání 
zakázek, v rámci přezbrojování naší 
statečné armády. Podezření se týká 
dodávky 24 obrněných žebřiňáků typ 
Pindur. 
Proslýchá se, že vozy jsou vyráběny z 
měkkého, dřeva a jejich odolnost v 
přímém boji je víc než problematická. Při 
tom cena dodávaných vozidel odpovídá 
výrobkům ze dřeva dubového.  

 

KKAANNDDIIDDÁÁTTII  
Redakce našeho listu Vám přináší krátké 
curiculum vite, jednotlivých kandidátů na 
funkci prezidenta republiky Pumprdelos 

Negros, v nadcházející první přímé volbě do 
této funkce na straně 2. 

OODDCCHHÁÁZZEENNÍÍ  
Náš redakce zná plné znění abdikační-
ho projevu našeho milovaného Grande 
Caudillo de Pumprdelos Negros por la 
gacia de Dios, generalisima Dona Pabla 
el Rafico. 
Tento muž se po 47 let staral o naše 
blaho. Provedl naši republiku Pumpr-
delos Negros bouřlivým obdobím dějin-
ných zvratů posledního půl století. 
S praotci zakladateli hájil naši nezávis-
lost proti rudým hordám indiánů na 
východní hranici. Navrhl první znění 
ústavy naši republiky. Zakládal města, 
osady, campy po celé zemi. Dohlížel na 
státní pokladnu. 

S vervou a bez ohledu na své zdraví se 
účastnil všech karnevalů, fiest, merend, 
mejdanů a juchanic.  
S uvažovaným odchodem tohoto 
velikána, končí jedna z nejslavnějších 
etap naší historie. Patří mu za to dík. 
V souvislosti s výše zmíněnou abdikací 
se dá očekávat po mnoha letech, první 
přímá volba hlavy státu. S napětím 
budeme očekávat, jací kandidáti se do 
těchto voleb přihlásí. Ano již dnes si 
dovolíme napsat, že jen těžko se bude 
hledat osobnost dosahující velikosti 
generalisima dona Pabla el Rafico. 

ZPRÁVY Z DOMOVA-ZPRÁVY Z DOMOVA-ZPRÁVY Z DOMOVA 

V čele ministerstva obrany již léta stojí 
kontraadmirál Don Jorge Otilio Haxna de 
Fuj Tajblo. Don Haxna nese plnou 
zodpovědnost za plýtvání veřejnými 
prostředky. Je více než jisté, že nově 
zvolený prezident vytvoří novou, v pořadí 
367. zvláštní vyšetřovací komisi.  
Tato komise se možnou korupcí na 
ministerstvu obrany bude podrobně 
zabývat. 
Ujišťujeme naše čtenáře, že o této kauze 
budeme neprodleně informovat. 

 

obrněný žebřiňáků typ Pindur 
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 Pablo Alguacil – Partido Vagueras 
(Strana Pasáků) 

Don Pablo Alguacil je dlouholetým 
lídrem odborového svazu pasáků. Jeho 
věhlas přesahuje hranice naší země. Je 
dobře znám na Argentinských pampas, na 
Venezuelských lianos, i v carera calle de 
Perla, a na Rudné. Vzhledem k jeho 
zkušenostem v oboru nikdo nepochybuje, 
že současnému stavu, v kterém se naše 
země nalézá, velice dobře rozumí. I tento 
kandidát má značnou naději na zvolení 

 

 

V běhu věků, dovršiv bezmála sedm 
desítek let života svého, z toho skoro 
půl století pečujíc o blaho Vás, 
občanů republiky PUMPRDELOS 
NEGROS. 
Rozhodl jsem  vzdáti se titulu 
Grande Caudillo de Pumprdelos 
Negros de Dios a odejít na 
odpočinek do lůna matky přírody 
kol Rio Magoro Pumprdelos, na 
svoji haciendu los Ňoumos. Zde 
hodlám nadále tráviti čas 
objímáním palem, popíjením Tequli 
a četbou Playboy, Esquier, Leo, 
Nejreport. Uvědomujíce si svoji 
velkou odpovědnost za politickou 
stabilitu a rozvoj naši milované 
republiky PUMPRDELOS 
NEGROS. Ruším s okamžitou 
platností vládu vojenské junty! 
Vyhlašuji přímou volbu prezidenta 
republiky PUMPRDELOS 
NEGROS na sobotu 23. 2. 2013! 
Výběr vhodných prezidentských 
kandidátů, a volební kampaň nechť 
jsou zahájeny okamžitě! Abyste na 
mne nezapoměli!!!!! Na záv ěr mého 
působení v čele našeho státu jsem se 
rozhodl udělit generální pardon 
všem, kteří při svém bezúhonném 
podnikání, byli natolik nešikovní, že 
uvízli v pověstně děravé spleti 
paragrafů naší bezzubé justice. 
Chraňte všichni svatí republiku  

PUMPRDELOS NEGROS  
GRANDE CAUDILLO 

Generalisimus 
Pablo el Rafika 

Abdikace 

 

Jeronimo el Pimpi – Partido Nativo 
(Strana Domorodců) 

Náčelník všech domorodých kmenů na 
obou březích Rio la Viajla (Staré Řeky). 
Nikdo z žijících si již nepamatuje, od kdy 
jeho piroga čeří hladinu Rio la Viejla. 
Jeho nástroj i jeho hlas přináší do všech 
osad, campů a estancií klid a pohodu. U 
domorodců se těší veliké podpoře. Dle 
průzkumu veřejného mínění zadaného 
naším listem má velkou naději na zvolení 

Alechandra Alguacil – Partido Suegras 
(Strana Tchýní) 

Doňa Alechandra Alguacil je 
zakladatelkou a doživotní předsedkyní 
Asociacion Abuelas (Svazu Bab). Tato 
neohrožená dáma je motorem emancipace 
žen v naší zemi. Ona a její věrné družky 
dokáží bleskově zorganizovat 
demonstraci kdykoliv, kdekoli proti 
čemukoliv. S ohledem na to, že i v naší 
zemi bylo uzákoněno volební právo žen, 
má doňa Alechandra poměrně velkou 
naději na zvolení. 

KKAANNDDIIDDÁÁTTII  
 

Tomas Kitchenette – Partido Azul 
Buitre (Strana Modrých Supů) 

Don Tomas Kitchenette patří k 
nejbohatším lidem v naší zemi. Je 
předsedou správní rady spojených 
lihovarů Metyl Panč s ručením velmi, ale 
velmi omezeným. Dále je majitelem 
manufaktury na bílé hole, ředitelem banky 
Bankrot & Krach. A je také majitelem 
dolů na živočišné uhlí. Přesto, že se jeho 
jméno objevilo v několika korupčních 
aférách, vždy vyvázl bez úhony. 
Vzhledem na jeho neomezené volební 
fondy I don Kitchenette může být zvolen. 
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Nesetkávají se hory 
s horami, ale lidé s lidmi. 
Kamarádi se spolu potkávají 
při r ůzných p říležitostech. 
Potlachy, oslavy, vítání 
jara, trampské akce, a také 
pohřby, kterých v posledních 
létech p řibývá. Setkal jsem 
se s názorem, že naše osada 
je p říliš otev řená, že zveme 
a naši osadu navšt ěvují 
kamarádi, mnohdy i z ciz iny, 
se kterými se v ětšina 
osadník ů ani po řádně nezná, 
že bychom se m ěli více 
starat sami o sebe o svoji 
osadu. Dovolím si 
nesouhlasit! Vždy ť p řeci 
každé setkání člov ěka 
obohacuje. Zvláš ť jedná-li 
se o kamarády trampy, kte ří 
se na sv ět a jeho problémy 
dívají podobnýma o čima jako 
my. Mají mnoho vlastních 
zkušeností, mnohdy se museli 
prosadit i v podmínkách 
emigrace, kam odcházeli 
často bez prost ředk ů a bez 
znalosti jazyka. A dokázali 
přežít. Dnes po létech se 
vracejí zp ět, n ěkdy 
natrvalo, n ěkdy na návšt ěvu. 
Do kraje svého mládí, dom ů. 
Mnohdy najdou cestu i k nám 
na osadu. Važme si toho. 
Važme si lidí, od kterých se 
můžeme ledasco dozv ědět, 
naučit. Proto neváhejte 
pozvat do osady p řátele, se 
kterými je vám dob ře. Bu ďme 
dobrými hostiteli.  A 
nedopus ťme, a ť ta s etkání na 
pohřbech jsou čast ější, než 
setkání s kamarády a p řáteli 
na osad ě.      Baron 

Ve světě 

 

 

Vážení čtenáři, dovolte mi, abych Vám 
státní znak popsal ve směru od shora dolů. 
Vrchol státního znaku tvoří heraldické 
zvíře ozdobené korunou. Okolo tohoto 
zvířete probíhala v naší heraldické komisi 
úporná diskuse. Byla navrhována i jiní 
zvířata, orel, lev, had, pes kočka, atd. Po 
hluboké historické analýze bylo zjištěno, 
že již v dávném středověku stěžoval si 
jistý princ Hamlet „jest něco shnilého v 
království Dámském“. Při hlubokém 
vhledu do uplynulých desetiletí byl jako 
erbovní zvíře doporučen dvouocasý 
TCHOŘ. Né, že by u nás také něco hnilo, 
ale mnohé z toho co bylo v uplynulých 
dekádách rozhodnuto a učiněno, smrdí! 
Po intervenci ministra financí byl v rámci 
úsporného balíčku schválen tchoř pouze 
s jedním ocasem. Základ státního znaku 
tvoří štít lemovaný rudým baldachýnem. 
Rudý baldachýn symbolizuje nadřazenost 
nade všemi a nad vším, osob, které v ruce 
třímají razítko s tímto státním znakem, a 
pro většinou z nich i jejich minulou 
politickou příslušnost. Ve středu 
heraldického štítu je umístěna postava 
symbolizující politickou kulturu, hluboké 
etické cítění, a vysoký morální kredit, 
našich politických reprezentantů. Spodní 
část státního znaku tvoří žlutá stuha 
s latinským heslem „CLEPTO 
PERPERTUO“ Krademe furt. Dovolím si 
čtenáře upozornit, že schválení tohoto 
hesla proběhlo ve všech poslaneckých 
klubech obou komor parlamentu bez 
jakýchkoliv připomínek. 

 

 

 

HERALDIKA 

 

www.kamaradistarereky.cz 
times.a.colt@centrum.cz 

BĚH ČASU 
NEZASTAVÍŠ! 
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Květen 
4.5.Hraná- k oslavě osvobození Plzně US 
armádou – Vejprnice-plzeňské osady 
5. – 8. 5. Demolování lodí a lidí na 
Sázavě. Stvořidla a spodek do Pikovic 

17. 3. Vítání jara – osadní srub - bohatá 
účast: Sapér, Lenka, Fr. Hacker, Dana ÚD 
- Tom Pergl, Tony Linhart, Panák slaví 
50, předány domovenky pro Sapéra a 
Lenku vítalo se 5 dnů. 

 

Leden 
1. 1 - „Dopitná“ u Sýkory na Křivoklátě 
7.1. - Tříkrálový pochod- Stopaři- Beroun 
Hostim Sv. Jan 

 

  

JAK ŠEL ROK,     ZA KROKEM KROK        JAK ŠEL ROK,      ZA KROKEM KROK  

 

24.3. Osadní pochod Posázavím-Zlenice-  
připravil Lála 
25.3.smutečka na Hobart Campu 
30.3.  Memorial J. Kordy Praha- pořádal 
Tramclub 
31.3. Aprílový špacír  Chotěšov - Plzňáci 
od Havránků 

 

 

12.5. 50 let osady Údolí-malý chlumec- 
Loužek 
18.- 20.5. TO Nežádoucí – Úhlávka – 
Benišův mlýn 
19.5. TO modrá kotva – Buben- 50 let 
19.5. 65 let osady Ell Torro Krupka 
 
Červen 
2.6. OTVÍRÁNÍ STUDÁNEK Waikiki 
50.let mlýn chotinná- Divadelní taškařice 
6.6. To Údolí hříchu 
8-10.6  50 let Údolí racků  u Kynžvartu- 
kapela+osada- 1 placka šipky Pavel 
Drábik 
18. 6. Memoriál J. Mottla – KD 
Barikádníků- pořádá KTO- naše kapela 
hraje finále. 
29.6. TO Černá perla stěžov- Slezina na 
Pelechu. 
 
Červenec 
7.7. Muzejní potlach Jílové- KTO, ÚD, 
Tulák Carlie, Ota ŠANTRŮČEK, KSŘ, 
Žraloci a další 

29.1.  Návštěva  osady Albatros- Libřice a 
osady  Haway 
 
Únor 
11.2. Vzpomínka na mílu Urbana - Sv. 
Jan pod Skalou 
18.2 Osadní bál Tetín – Jan Hus jede na 
potlach do Kostnice (více str. 7 ) 
25.2. 25.výroční potlach Luisiana Tiger- 
Sedlčany 
26.2.Pochod To Waikiki 
 
Březen 
10.3. Jarov- Eldorádo - vodácko 
námořnický mumraj 

Duben 
2.4. Kapela hraje v domově pro seniory 
organizováno s Otou Plecitým  93. Let- 
KŮB 
5.4. Kamarádi Staré řeky hrají 
v Měšťanské besedě- Plzeň 
20.4. Trampský večer - Kabaret u Váňů - 
České Budějovice- hrají a zpívají- KSŘ,  
Iveta,Marčela a pěník Čombe 
21.4.2012. KSŘ- malá sešlost na Country 
Cihelně v Protivíně.  zve  Čáryfuk 
21.4. To Šedý vlk - Drakyáda Pláně 
24.4. Pochod osady po Sázavě - 
Senohraby 

13.1.2012 Kamarádi Staré řeky a Duo 
Blanice v kabaretu u Váňů v Českých 
Budějovicích 
13.-15.1 zimní pochod plzeňských osad 
do Pavlovic 
21. 22. 1. Zimní táboření KSŘ Tyterský 
potok 
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Listopad 
3.11 Trampská merenda – Pozvolná smrt 
10.11 Výprava na trampský hřbitov- 
Brdy- Slonovec- Bratkovice  
10.11 Lihová revoluce Jarov Eldorádo 
15-18.11 Listopadová Berounka 

  

26.12.2012-Svatoštěpánský pochod, 
večer velké hraní v Selské hospodě 

 

 

24-25. 11. To šedý vlk, Pláně- poslední 
vánoce- konec světa. 
26.11. Setkání osad Na Barče - Praha – 
Akáty, KSŘ, a další …. 
30.11. Westend- Večer pro KSŘ 
uspořádal šerif a Marko Čermák 

Srpen 
11.8.2012.- 10.let po povodni na 
Berounce- Roztoky  u Křivoklátu- hrají 
KSŘ 
18.8.2012.-   Trosecký širák- Hrají 
Paběrky, KSŘ A DALŠÍ- festival 
trampské písně 
25.8. To šedý vlk Potlach v zeleném 
údolí- Pláně 
 
Září  
1.9.   To Bílé skály Kokořín -54   let  
14.9.narozeniny Láda Novák- Stašov 
15.9. ŽLOUKOVICE- Trampský večer- 
Kapela a hosté…. 
15.9. Potlach Fata Morgana 50 let 
 
Říjen 

Prosinec 
 6.12.  "Berounko má" 5. Jubilejní setkání 
přátel a kamarádů v Berouně, KsŘ , 
paběrky, Duo tornádo 
8.12.2012.- Den  ,, KRABIC“.. osadní 
vánoce Srbsko 

5. - 7. 10.  Potlach 46. KSŘ, Rafika – 70 
let, Míra Panenka -Hasič-60let 
10.10. Velká slezina u Jelena- Volba 
nového šerifa KSŘ 

 

 

 

 

 

 

31.12.2012 Sil jsem Vestr na souvrati , 
nebudu ho žíti, miloval jsem hezkou 
holku, ale budu píti……. 
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Ta naše písnička trempská, ta je tak hezká tak hezká……. 

STŘÍDÁNÍ STRÁŽÍ, 
VOLBA ŠERIFA   

z cyklu: Na vlastní oči 
Neúprosný běh času nelze zpomalit, 
zastavit a už vůbec vrátit zpět. Tak jako 
od dávných věků nezadržitelně proudí 
vody Staré řeky ke svému cíli, se stejnou 
vytrvalostí běh času, minutu po minutě, 
den za dnem a rok za rokem, ukrajuje ze 
svíček života, které nám byly dány do 
vínku při našem zrození. 
Se stejnou vážností svolal na 46. potlachu 
osady šerif Rafika osadníky a s vážnou 
tváří pronesl závažná slova. „Kamarádi, 
ubývá mi sil. Včera jsme oslavili moje 70. 
Narozeniny. Sil nepřibývá, naopak. Osada 
od svého založení prodělala tučná i 
hubená léta, přežili jsme doby různé, 
slovy klasika, mnohdy i doby hrůzné. Vše 
je zaznamenáno v kronikách a fotoalbech 
naší osady, v almanachu, knížce i 
mnohých filmových dokumentech.  
Přišel čas střídání stráží. Nezříkám se 
práce pro osadu, dokud mi zdraví bude 
sloužit, jedeme dál. Je však třeba nové 
síly a mladší krve. Zvolte si nového 
šerifa, nové kronikáře. O důležitých 
otázkách života osady nechť dál 
rozhoduje Rada starších. HOWGH!“ 
Těžko k těmto slovům něco dodat.       
46. potlach proběhl jako ostatně vždy 
excelentně.pokračování se odehrálo ,,U 
Jelena“ 10.10.2012 
První slezinu po potlachu v sále hospody 
U Jelena (klubovnu nemáme) bylo jako 
v úle. Skoro každý pochopil vážnost 
situace pro budoucí život osady Kamarádi 
Staré řeky. Probrali jsme osadní život od 
A – Z, zvažovali možnosti, podávali 
návrhy. Za hodinu bylo rozhodnuto. 
Jednohlasně novým šerifem byl zvolen 
Pavel Dráb, řečený Drábík. Stalo se to 
10.10.,přesně v den, kdy oba šerifové 
slaví narozeniny. Rafikovi bylo 70 let a 
Drábíkovi 53 let. V úvodním proslovu 
nový šerif poděkoval za důvěru 
kamarádů, z rukou Rafiky převzal 
symbolickou šerifskou hvězdu a pronesl 
slib, že bude věrně sloužit myšlenkám 
trampingu a tradicím naší osady. Bylo 
domluveno, že starost o kroniku KSŘ 
převezmou Jitka a Míra Panenkovi. Rada 
starších včetně bývalého šerifa přislíbila 
pomoc jak kronikářům, tak i novému 
šerifovi. Osadní kapela zapěla oslavné 
songy. Gratulace nebraly konce. Volbu 
nového šerifa ztvrdila Valná hromada 
osady, konaná na svatého Mikuláše u 
příležitosti osadního dne krabic.          
Baron 

a v úspěšné soutěži o ,,Věnec buřtů“ 
v Letňanech. Dvakrát jsme hráli též na 
trampských večerech U Váňů v Českých 
Budějovicích a dokonce jsme si 
vyzkoušeli, jaké to je hrát v Hrobu, 
(nikoli hrobě). Hrobský Tuplák se nazývá 
festival, který každoročně pořádají 
Dědkové z Kentucky, kteří sídlí právě 
v Hrobu u Teplic. Jako každý rok jsme se 
účastnili na potlachu Údolí Děsu, Údolí 
Oddechu a setkali se i s kamarády které 
jsme již dlouho neviděli na potlachu 
osady Sovy. Tak bychom mohli 
pokračovat dál a dál. Byly ovšem také 
chvíle smutné. To když jsme museli 
zahrát kamarádům při jejich cestě 
poslední. Těžko, přetěžko se dere hlas 
z hrdla svíraného smutkem a vzpomínkou 
na kamarády, kteří si s námi už kol 
táboráku neposedí. Hold těmto 
kamarádům, ale i všem, kteří si v srdci 
uchovávají ideály našeho  mládí jsme 
vzdali i na Vánočním koncertě naší osady 
,,Berounko Má“. Ten se uskutečnil před 
koncem roku, a to již po páté. Odměnou 
pro celou kapelu bylo hurónské ,,umí“ a 
potlesk víc jak tři sta spokojených diváků 
a kamarádů. Nezbývá než si přát, aby 
štěstí a kamarádství provázelo osadu i 
osadní kapelu i v novém roce a všem 
kamarádům popřát hodě zdraví, abychom 
si i za rok zase mohli zpívat… Ta naše 
písnička trempská, ta je tak hezká tak 
hezká… Baron 

 

Dalo by se parafrázovat na Hašlerovy 
verše. I v uplynulém roce se osadní kapele 
dařilo. Vyžili jsme pozvání spřátelených 
osad a kamarádů a udělali víc jak dvacet 
koncertů a veřejných vystoupení. 
K nejzdařilejším večerům patřil Memoriál 
Jendy Kordy, pořádaný Trampclubem 
Praha, to ještě pod taktovkou kamaráda 
Honzy Hazuky. Přispěli jsme k dobrému 
průběhu vzpomínkového večera na 
trampskou legendu: Jarku Mottla. Po 
boku Franty Hackera, Tomáše Pergla, 
Jitky Vrbové se Standou Chmelíkem jsme 
zahráli písničky od Staré řeky i na 
Muzejním potlachu v Jílovém u Prahy. 
Marko Čermák nás pozval na jamboree a 
festival Podkrašovského vodníka, kde se 
během dvou dnů vystřídalo víc jak 90 
muzikantů, aby vzdali hold řece Berounce 
a vzpomenuli 10. výročí ničivých 
povodní, kdy nám naše Berounka ukázala 
i svoji druhou tvář. Ani v Roztokách si 
místní obyvatelé nezapomněli 
připomenout chvíle, kdy jsme byli 
odkázáni jen do rolí přihlížejících diváků, 
a Stará řeka si vybírala svoji krutou daň. 
Za pěkný koncert jsme obdrželi 
poděkování starosty a Ochránců přírody. 
K významnějším akcím patřila i účast 
kapely na festivalech trampské a country 
hudby, jako např. Skochovický festival u 
Vltavy, pořádaný kamarádem Gepardem, 
Pikovické setkání pod Medníkem, setkání 
na country cihelně u Čáryfuka v Protivíně 

8.7.- Berounka 
Ještě nám v uších doznívaly písničky 
z muzejního potlachu a už jsme balili 
lodní pytle a nezbytné propriety potřebné 
ke splutí Berounky. V neděli večer jsme 
v Chrástu společně s partou Tomáše 
Pergla rozdělali první táboráček a 
rozezněly se naše kytary. Řeka nás ráno 
po dešti přivítala příjemným zvýšením 
hladiny a tak se plavba po Staré řece stala 
odpočinkovou záležitostí. Druhý den ,,U 
Votrubů“ se rozjela nádherná 
muzikantská zpívaná se vším, co k tomu 
patří. Pak jsme se posouvali po řece jako 
obvykle, kamarádi se přidávali i postupem 
plavby. U Mloka bylo veselo, na Zvíkovci 

  

se k nám přidali Vlk se Šroubem a furt se 
hrálo a zpívalo. Letos to nebyla ani tak 
,,Voda“, spíše to vypadalo jako zpívající 
Berounka. Po takové dovolené by bylo 
záhodno vzít si další tejden na zotavenou. 
Ale ještě pořád vydržíme hodně! 
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Tradiční bál Kamarádů staré řeky nám 
připomněl slavnou část historie naší země. 
Sálem se proháněli adamité, husité, 
křižáci, kněží, preláti. Vedli jsme hříšnice 
na pranýř. Vyprovodili jsme mistra Jana 
na potlach do Kostnice a vyslechli jeho 
plamenný projev. Pod vedením Jana 
Žižky jsme dobili staroměstskou radnici. 
Nacvičovali jsme defenestraci, v bláhové 
naději, že tyto praktické zkušenosti brzy 
využijeme. Bohužel nezdařilo se. 
Husitský mumraj proběhl bez vážnějších 
škod. Jedinou újmu utrpěl věrný kůň 
hejtmana Žižky, 
Rozjařené vilné adamitky koně připravili, 
napřed o uši, ocas posléze i o hlavu. 
Ochránce zvířat z řad našich čtenářů 
můžeme ujistit, že i přes tato zranění se 
zmíněný kůň opět těší plnému zdraví. 

Senior club Praha-30. výročí 
13. 10. 2012 

Právě na toto datum jsme byli pozváni 
k oslavám a Táboráku konaného u 
příležitosti 30. Výročí založení Senior 
clubu Praha. A pozvání to bylo velice 
milé, neboť partu Kamarádů sdružených 
pod Senior clubem známe již dlouhá léta 
a mnohých akcí se členové naší osady 
v dřívějšku zúčastnili.  
Šerifem a zakladatelem klubu je od 
samého počátku Mirek Štván řečený Bílý 
Pedro. Pod jeho taktovkou byl před 30 ti 
lety založen klub, sdružující pražské 
trampské osady, osobnosti, muzikanty i 
kamarády. V roce 1981 začal Bílý Pedro 
pořádat pravidelné setkání se zajímavými 
lidmi,(písničkáři, cestovateli, umělci a 
sběrateli kuriozit) pod názvem "Večery 
trampských chlubilů". Z aktérů těchto 
večerů, založil v roce 1982 všem známý 
"Senior club Praha", jehož šerif je 
dodneška. Jeho tulácká duše ho však žene 
stále dál a tak ho dnes můžete potkat třeba 
při uvádění trampských akcí, na potlaších, 
u kamarádů, na osadách či jen u malého 
ohýnku kdesi v lesích. Stále totiž 
nesundal boty z toulavého telete a pořád 
má co rozdávat.  
Výročního táboráku se zúčastnilo spousty 
kamarádů a osad, např. Modrá Kotva, 
Šíny, Svatojánské proudy, Trampclub 
Praha a další. Přijelo mnoho kamarádů 
z celého světa, Německa, Austrálie, 
Spojených států a Aljašky. Kamarádi 
Staré řeky obohatili večerní program 
pozdravnými písněmi od Staré řeky a 
předali krom drobných upomínek také 
mnoho pozdravů s přáním zdraví a elánu 
do dalších let všem členům Senior clubu 
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Nekonečny truchlivy, jsou ty kraje vodní, 
v polotmě a polosvětle plyne tu den po 
dni. Dva z našich osadních ichtyologů 
Baron a Antoán z Cinertů, se koncem 
května pokoušeli probádat mořské 
hlubiny podél Alandských ostrovů ve 
Finlandii. Kromě známých a chutných 
ryb, podařilo se jim ulovit vzácného tvora, 
který nebyl přírodovědci dosud nikdy 
spatřen, popsán, natož pak ani uloven. 
Snímek vzbudil revoluční převrat 
v přírodovědeckém světě. Záhadného 
tvora nazvali naši badatelé příznačně dle 
jeho charakteristického vzhledu – 
ŠTIKUNDA FINSKÁ. Potěšte se spolu 
s námi pohledem na snímek, který naše 
redakce získala a uveřejnila jako první 
světový unikát!!!! 

Ulovení záhadného tvora 

Admirál Grog 
Po dvouleté přestávce opět vyplul 
Admirál Grog. Dva roky trvalo než se 
trup Admirála Groga smočil ve vodách 
řeky Wisly. 23. 8. 2012 zamířila loď na 
nákladním automobilu směr, Brno, Český 
Těšín, Krakov. Posádka absolvovala cestu 
do místa určení vlakem. Několik 
kilometrů nad Krakovem v osadě Tyniec 
byl Admirál Grog sestaven a vydal se na 
plavbu po proudu směr Waršawa. 
Návštěva starobylého města Krakova. 
Wavel, Sukenice, Barbakan, je co 
obdivovat. Několik kilometrů pod 
Krakovem plavbu přerušila nefunkční 
plavební komora. Admirál Grog obrací a 
vydává se na plavbu proti proudu směr 
Osvětčim. Každý večer se hraje, posádka 
se všade setkává s vřelým přijetím. 
Z Osvětčimi loď pluje po proudu zpět do 
Tyniece. 3. 9. 2012 je Admirál Grog 
rozebrán a naložen. 4. 9. 2012 je loď i 
posádka zpět v suchém doku na 
Slavíkách. 
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 Povstaňte kamarádi, 

přestaňte jásat a hrát…. 
zpívá se v jedné smutné trampské 
písni. Ani letos se naší osadě 
nevyhnula kmotřička smrt, ten 
nezvaný host, který přichází vždy bez 
pozvání. Snad proto, abychom 
nezapomínali, kdo jsme a kam všichni 
jdeme. 
 Na jaře nás zastihla smutná zpráva. 
Do věčných lovišť odešel náš osadník 
Standa Karlovec. Nechal pořádný kus 
života na stavbě dálničního mostu 
v Berouně, kde jsme se s plzeňskou 
partou Járy Zímy a Standy seznámili. 
Standa byl jedním z průkopníků 
voroplaveb po Staré řece, dovedl 
přiložit ruku k dílu vždy, když bylo 
potřeba. Dožil se 69 let. Se Standou 
jsme se rozloučili v květnu na 
plzeňském hřbitově. (Přišlo mnoho 
kamarádů.) 
Jako blesk z čistého nebe zasáhla naši 
osadu zpráva, když k sobě 18. srpna 
povolal Velký Manitou dalšího našeho 
osadníka. MUDr. Jirka Holub nás 
opustil ve věku 56 roků. Jirka byl 
obětavý kamarád, který nikdy nikomu 
nedokázal odmítnout pomoc, bez 
ohledu na své starosti, denní či noční 
dobu zašíval, léčil a opravoval 
kamarády, kteří se k němu obrátili o 
pomoc. Byl vynikajícím chirurgem a 
lékařem. O to smutnější je, že ve 
chvílích, kdy sám potřeboval pomoci 
v boji se zákeřnou nemocí, lékařská 
věda selhala. Na Jirku nezapomeneme. 
Chmurné zvěsti dovršily v konci roku 
další zprávy. Navždy nás opustil 
dlouholetý přítel osady, šerif 
Trampclubu Praha, Honza Hazuka. 
V zápětí na to jsme se jeli rozloučit 
s Rosťou Trnkou, zvaným Bubu, který 
byl šerifem spřátelené osady Černá 
perla z Milína. V prosinci nás zastihla 
další smutná zpráva. Malý KID – 
Zdeněk Sklenář (67), tramp a výborný 
kamarád, ukončil svou cestu v Plavech 
na Jablonecku. Srdce mu zastavil 
krutý mráz… Sbohem kamarádi…        
Baron 

Moje potkávání s Kamarády Staré řeky  -  výňatky z rodinné kroniky 

Židle 
Je to tři měsíce, co jsme byli naposledy u Havránků. Usedám na své místo na konci 
stolu. Pavel ke kapele, do druhé řady. Mezi námi je spousta prázdných židlí. 
„Mně to trvalo dva roky, než jsem si obhájil místo mezi mandolínou a kytarou. A to 
chodím zpívat každou středu. Snad ani jednu slezinu jsem nevynechal,“ vysvětluje 
Hugo. 
Kapela je téměř kompletní. „Kombo“ je zapojené do sítě a kdosi pouští přehrávač 
položený na židli v čele stolu. Do ztichlé hospody zní trochu smutný, ale perfektní hlas 
kamaráda s dokonalým kytarovým doprovodem. 
„Už nepřij de,“ šeptá polohlasně Bican. „Věděl, že má málo času, tak nahrál tohle sólové 
CD. Chystal se na něj už dávno, měl doma nahrávací studio. „Kombo“ dal kamarádovi 
s přáním, aby ho bral všude tam, kde budou hrát kamarádi z Doubravky. Minulý týden 
jsme se tady s Milošem rozloučili. Zpívala a hrála s námi i jeho dcera, která má vlastní 
kapelu. Bylo to moc pěkný, hospoda byla narvaná, každý se chtěl s kamarádem 
rozloučit,“ dokončil Bican své vyprávění.  
Dozněla i poslední písnička, přehrávač je uklizený, salónek se pomalu zaplňuje. 
4 kytary, 2 mandolíny, 1 basa, 2 foukací harmoniky hrajou, jako o život. A všichni 
zpívají nahlas, co kdo může, abysme tu smrt překřičeli, abysme ukázali, že tady ještě 
jsme, že se s námi musí ještě počítat. 
A židle v čele stolu?  Tak ta už je obsazená… život jde dál.           Mirka 

Přes San Sebastian, Gerniku, Bilbao, stále 
po pobřeží na Sentender, Gijón, Ribadeo. 
Odtud cesta vedla poutníky do vnitrozemí 
k hlavnímu cíli cesty Santiagu de Pompo-
stelo. Ze Santiaga k pobřeží Atlantiku je 
to necelých 100 km tak proč se tam nepo-
dívat. Dne 1. 7. 2012 z útesů cabo Fisterra 
spatřili poutníci vlny Atlantického 
oceánu. Sedm týdnů, 900 km pochodu a 
spousta neopakovatelných zážitků. 

Jak jsme jeli na 46. potlach KSŘ.  
V pátek 5. 10. 2012 slaví Rafika na potlachovišti 70. a Panenka 60. narozeniny. 
„Chce to pár soudků piva, pro tolik lidí … aspoň tři,“ dohodli se oba oslavenci. „A 
nejlepší bude vzít je v Pivolínu.“  
Ve středu 3. 10. jedeme starým oplem do Králováku pro tu drahocennost. Paní vedoucí 
je velice ochotná a velice zručná při koulení a nakládání sudů. Kam se na ní hrabu. „A 
není to málo? Tady je ještě kousek místečka,“ povídám. Tak jsme vzali ještě jeden.  
Zadek auta se pořádně prohnul pod tou tíhou. A ještě víc jsme se přiblížili k asfaltu na 
vozovce, když jsme si sedli na poslední dvě volná místa. Pavel k volantu – 
pochopitelně.  
Přes hromadu zavazadel batohů a karimatek na zadních sedadlech není nic vidět. Na 
podlaze za mnou je narvaná 10 ti litrová hliníková konev na mlíko naplněná vodou. Za 
Pavla se vejdou snad už jenom pořádný zimní boty. Na vrcholu toho všeho balancujou 
dvě velké papírové krabice. Jedna s krásnejma  vyřezávanejma plackama a druhá 
s camrátkama. Však to vyřezávání dalo o prázdninách dost práce, určitě čtrnáct dní. 

Jak to bylo dál si přečtete zde: www.kamaradistarereky.cz 

  

 

Šest poutníků se vydalo 18. 5. 2012 na 
cestu do Santiaga de Compostelo severní 
trasou. Houba, Houmr, teta Karel, Verča, 
Šklebák a Noha, to bylo oněch šest 
zvídavých poutníků. Praha – Toulouse – 
letecky, Tolouse – Lourdes, vlakem, 
Lourdes – Biarritz, vlakem. Dále už jen 
pěšky. Ze známého Francouzského 
letoviska na pobřeží Biskajského zálivu 
pokračovali poutníci pěšky do Španělska. 

Putování do Santiaga de Compostelo. 


